新王牌 www.xwp.cn  400-000-9755

新王牌高三数学寒假班入学测试卷
1、设a，b，c∈R，且a＞b，则（　　）

	　
	A、
	ac＞bc
	B、
	[image: image1.png]



	C、
	a2＞b2
	D、
	a3＞b3

	
	
	
	
	
	
	
	
	


2、已知点A（1，3），B（4，﹣1），则与向量[image: image2.png]=l



同方向的单位向量为（　　）

	　
	A、
	[image: image3.png]



	B、
	[image: image4.png]



	C、
	[image: image5.png]



	D、
	[image: image6.png]





3、函数y=sinx+sin|x|的值域是（　　）

	　
	A、
	[﹣1，1]
	B、
	[0，2]
	C、
	[﹣2，2]
	D、
	[0，1]

	
	
	
	
	
	
	
	
	


4、
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值域是（　　）

	　
	A、
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	B、
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	C、
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	D、
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5、在△ABC中，内角A，B，C所对的边分别是a，b，c，若c2=（a﹣b）2+6，C=[image: image13.png]ME]



，则△ABC的面积是（　　）

	　
	A、
	[image: image14.png]



	B、
	[image: image15.png]W3




	C、
	[image: image16.png]3V3




	D、
	3[image: image17.png]




	
	
	
	
	
	
	
	
	


6、直线x+（a2+1）y+1=0（a∈R）的倾斜角的取值范围是（　　）
A、[0，[image: image18.png]N



]     B、[[image: image19.png]37



，π）  
C、[0，[image: image20.png]N



]∪（[image: image21.png]ralg



，π）

D、[[image: image22.png]N



，[image: image23.png]]



）∪[[image: image24.png]37



，π）
7、已知函数f（x）是定义在R上的偶函数，且在区间[0，+∞）上单调递增．若实数a满足[image: image25.png]f (logya) +f (logya) <2f (1)
7



，则a的取值范围是（　　）
	　
	A、
	[1，2]
	B、
	[image: image26.png]1
(0, 7]




	C、
	[image: image27.png]



	D、
	（0，2]

	
	
	
	
	
	
	
	
	


8、已知
[image: image28.wmf],,
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成等差数列，
[image: image29.wmf],,

abab

成等比数列，且
[image: image30.wmf](
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[image: image31.wmf]m

的取值范围是（    ）

	　
	A、
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	B、
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	C、
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	D、
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9、若
[image: image36.wmf](
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的最小值为（    ）

	　
	A、
	
[image: image38.wmf]642
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	B、
	
[image: image39.wmf]42


	C、
	
[image: image40.wmf]62

+


	D、
	
[image: image41.wmf]342

+




10、已知F是抛物线y2=x的焦点，A，B是该抛物线上的两点，|AF|+|BF|=3，则线段AB的中点到y轴的距离为（　　）

	　
	A、
	[image: image42.png]



	B、
	1
	C、
	[image: image43.png]



	D、
	[image: image44.png]





11、设
[image: image45.wmf]5432
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	A、
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	B、
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	C、
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	D、
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12、已知函数f（x）=|log[image: image51.png]


x|，若m＜n，有f（m）=f（n），则m+3n的取值范围是（　　）

	　
	A、
	[2[image: image52.png]
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	B、
	（2[image: image53.png]


，+∞）
	C、
	[4，+∞）
	D、
	（4，+∞）

	
	
	
	
	
	
	
	
	


13、已知
[image: image54.wmf]13
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	A、
[image: image57.wmf]5
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[image: image58.wmf]5
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     C、
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14、已知数列的通项公式an=[image: image61.png]n-A/97

n-+/9g

(n€ )



，则数列{an}的前30项中最大值和最小值分别是（　　）

	　
	A、
	a10，a9
	B、
	a10，a30
	C、
	a1，a30
	D、
	a1，a9

	
	
	
	
	
	
	
	
	


15、如图所示，点A，B，C是圆O上的三点，线段OC与线段AB交于圆内一点P，若[image: image62.png]


=m[image: image63.png]


+2m[image: image64.png]


，[image: image65.png]|



=λ[image: image66.png]=l



，则λ=（　　）

[image: image67.png]


  
	A、
	[image: image68.png]



	B、
	[image: image69.png]



	C、
	[image: image70.png]



	D、
	[image: image71.png]




	
	
	
	
	
	
	
	

	


16、已知集合M={（x，y）|y=f（x）}，若对于任意（x1，y1）∈M，存在（x2，y2）∈M，使得x1x2+y1y2=0成立，则称集合M是“垂直对点集”．给出下列四个集合：

①M={[image: image72.png](3 Iyt
.



}；②M={（x，y）|y=sinx+1}；③M={（x，y）|y=log2x}；

④M={（x，y）|y=ex﹣2}．其中是“垂直对点集”的序号是（　　）

	　
	A、
	①②
	B、
	②③
	C、
	①④
	D、
	②④

	
	
	
	
	
	
	
	
	


17、设等差数列
[image: image73.wmf]{
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D、不确定

18、已知数列
[image: image78.wmf]{
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[image: image80.wmf]1

的正整数
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	A、
	2
	B、
	3
	C、
	4
	D、
	5

	
	
	
	
	
	
	
	
	


19、设
[image: image85.wmf]F

为椭圆
[image: image86.wmf]22
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的左焦点，且椭圆上至少有
[image: image87.wmf]21

个不同的点
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组成公差为
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的等差数列，则
[image: image91.wmf]d

的取值范围是（    ）
	　
	A、
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20、已知椭圆的两个焦点[image: image96.png]0)
—A[3.
Foo



，[image: image97.png]0)
3,
F,



，过F1且与坐标轴不平行的直线l1与椭圆相交于M，N两点，△MNF2的周长等于8．若过点（1，0）的直线l与椭圆交于不同两点P、Q，x轴上存在定点E（m，0），使[image: image98.png]


恒为定值，则E的坐标为（　　）

	　
	A、
	[image: image99.png](
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	B、
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	C、
	[image: image101.png](
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	D、


	[image: image102.png](

12

. 0)






1

_1234567905.unknown

_1234567921.unknown

_1234567929.unknown

_1234567933.unknown

_1234567937.unknown

_1234567941.unknown

_1234567943.unknown

_1234567944.unknown

_1234567945.unknown

_1234567942.unknown

_1234567939.unknown

_1234567940.unknown

_1234567938.unknown

_1234567935.unknown

_1234567936.unknown

_1234567934.unknown

_1234567931.unknown

_1234567932.unknown

_1234567930.unknown

_1234567925.unknown

_1234567927.unknown

_1234567928.unknown

_1234567926.unknown

_1234567923.unknown

_1234567924.unknown

_1234567922.unknown

_1234567913.unknown

_1234567917.unknown

_1234567919.unknown

_1234567920.unknown

_1234567918.unknown

_1234567915.unknown

_1234567916.unknown

_1234567914.unknown

_1234567909.unknown

_1234567911.unknown

_1234567912.unknown

_1234567910.unknown

_1234567907.unknown

_1234567908.unknown

_1234567906.unknown

_1234567897.unknown

_1234567901.unknown

_1234567903.unknown

_1234567904.unknown

_1234567902.unknown

_1234567899.unknown

_1234567900.unknown

_1234567898.unknown

_1234567893.unknown

_1234567895.unknown

_1234567896.unknown

_1234567894.unknown

_1234567891.unknown

_1234567892.unknown

_1234567890.unknown

